

### Errata.

- p. 5 ist einzufügen: Herr Wimmer, Anton, Präparator, Pfarrkirchen (Niederbayern).
- p. 6 ist einzufügen: Herr Böhm, Christ., Buchhändler, Bad Dürkheim (Pfalz).
- p. 33 15. Zeile von oben lies: Zoogeographen.
- p. 102 10. „ „ „ „ : *Elanus caeruleus hypoleucus*.
- p. 102 19. „ „ unten „ : *hypoleucus*.
- p. 102 9. „ „ „ „ : Körperdimensionen.
- p. 121 7. „ „ oben „ : *hemprichi* statt *hemprechi*.
-

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen der Ornithologischen Gesellschaft in Bayern](#)

Jahr/Year: 1907

Band/Volume: [08\\_1907](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata. 178](#)